

建设路街道： 密织关怀网 温情大走访

□记者 牛超 通讯员 焦姗姗

本报讯“您对小区社会治安状况满意吗？您对小区楼院内的消防安全工作满意吗……”11月28日，在黄楝树社区李桂荣家，卫东区建设路街道工作人员刘亚红等人在征询李桂荣关于辖区平安建设的相关意见。

为深入推进辖区平安建设，提升公众安全感和执法满意度，卫东区建设路街道自11月21日开始启动“密织关怀网，温情大走访”活动，安排工作人员挨家挨

户进行“家访”，把“防火、防盗、防抢、防骗、防非”的平安思想传递给群众，并及时收集群众的宝贵意见与建议。

据了解，为做好此次民情大走访活动，该街道从人员抽派、走访培训、宣传引导等方面做足了准备。区执法局等十个单位的局委派出90多人，与楼栋长、门栋长等志愿者一同加班走访；邀请社区经验丰富、群众基础好的社区调查专干对走访调查进行专题培训，教大家走访时如何敲门，怎样与群众沟通，怎样按照调查的问题进行登记。同时

针对调查中可能存在的问题做出提醒，对群众反映的问题建立管理台账，后期进行专项整治。同时利用悬挂横幅、播放电子屏、投放宣传栏等各种方式，广泛宣传民情大走访的意义、入户时间和方法、调查内容等，营造浓厚民情大走访氛围。

截至目前，该街道共走访群众6303户，发放走访表2万余份，便民宣传单2万余份，收集共性问题群众意见和建议43条，为群众解决各类实际困难和问题36件，调解矛盾纠纷80余件。



学习急救知识

12月6日，医护人员向市民讲授心肺急救方法。当日，市第四人民医院在门诊大厅开展应急救护技能公益宣传活动，医护人员利用人体模型向市民讲授、演示心肺复苏急救的各种方法，帮助市民掌握应急救治技能，对身体突发意外者及时进行施救，吸引了众多市民积极学习参与。 本报记者 李英平 摄

西市场街道首届社区文化节乐居民

□记者 李霞

本报讯 优美欢快的歌曲、诙谐幽默的小品、热情洋溢的舞蹈……12月5日下午，新华区西市场街道首届社区文化节文艺演出在西市场街道优胜街社区小广场上热闹举行，10多个节目轮番上阵，给辖区居民献上了一场精彩的文化盛宴。

当日下午4点多，当记者来到现场时，演出刚开始不久，只见舞台上，来自西市场街道优胜街社区“夕阳红”舞蹈队的10多名队员正身穿红色演出服，手

持彩扇，表演舞蹈《欢聚一堂》，欢快喜庆的情绪感染了现场每一个人。小品《分爹》不仅笑料十足，而且节目还诠释了中华传统的孝道文化，让人在笑声中受到启迪。接下来，戏曲《穆桂英挂帅》、三句半《和谐信访好处多》等节目将演出推向了高潮。

当天，家住优胜街社区美景花园小区的居民李桂芬与她平时爱跳舞的一帮老姐妹一连表演了《红马鞍》等三个节目。演出结束后，她意犹未尽地说：“能在家门口为邻居们演出，我感到特别高兴。”

“参与演出的可多演员都是我们社区或者相邻社区的居民，虽然表演得不太专业，但看着感觉可亲切。”正在观看演出的居民忽洪杰感慨地说。

西市场街道工作人员刘娜告诉记者，西市场街道下辖红旗街社区、矿前街社区等6个社区，为了活跃各社区居民文化生活，增进邻里之间的情谊。街道特意举办了此次社区文化节。社区文化节上演出的节目也全部由各社区居民自编自演。除了在优胜街社区演出外，还将陆续在其他几个社区演出。

体育场社区举办健康养生讲座

□记者 李霞

本报讯 12月5日，新华区光明路街道体育场社区举办了一场健康养生科普讲座，为居民送健康知识。

“预防高血压有‘八项注意’，第一是少盐少脂多运动……”当天下午3点多，记者在该社区小会议室看到，社区卫生

服务站的站长阮娜正结合自身实例，为居民讲解如何预防和治疗高血压、冠心病等老年病的相关知识，并向居民发放了《常见慢性病知识宣传问卷》，现场考查了居民对这些知识的掌握情况。

“过去我食盐吃得多了，听了讲座后，才知道这是错误的，很容易引起高血压等疾病。”今年64岁，家住市体育局家

属院的居民郑曙华感慨地告诉记者，阮站长讲的这些知识很实用，让他受益匪浅。

体育场社区党总支书记徐惠琴告诉记者，此次讲座共有20多位居民参加。健康讲座不仅普及了健康养生知识，还有助于居民树立健康的生活理念，很受大家欢迎。

天宏社区： 设立交通安全劝导站

□记者 王辉

本报讯 近日，卫东区鸿鹰街道天宏社区工作人员在社区西门门口卫室设立一个交通安全劝导站。

12月7日上午，记者来到天宏社区交通安全劝导站内，只见办公桌上放着喊话筒、手电、停车牌及几件夜光警式雨衣，室内四周摆放着交通安全宣传栏，墙壁上悬挂着《交通安全劝导员职责》。

据卫东区鸿鹰街道天宏社区党支部书记张波介绍，天宏社区在社区西门门口卫室的交通安全劝导站，由3名社区工作人员分别担任劝导站站长及两名交通安全劝导员。劝导站设立当天，天宏社区工作人员在市区矿工路路段20路公交车终点站向过往市民发放1000份《交通安全常识》，倡导市民摒弃交通陋习，遵守交通法规，文明安全出行。今后，交通安全劝导员还要积极配合交通管理部门在社区交通要道或交通高峰期开展交通劝导行动，以维护辖区内的正常交通秩序。

繁荣街社区： 为大学生“实名制 登记”促就业

□记者 李霞 通讯员 张凯

本报讯“我们已经把你的基本信息做了登记，以后有什么工作意向可以与我们联系，如果有招聘信息我们也会第一时间通知你。”12月6日上午，在卫东区五一一路街道繁荣街社区办公室，社区工作人员对刚填过表、家住该社区繁东6号楼的大学生朱晓旭说。

据该社区有关人士介绍，为全力做好大中专毕业生就业工作，社区充分利用基层劳动保障平台，近日起对未就业大中专毕业生进行实名登记，并按照要求及时录入系统。通过全面摸底，动态掌握每一名大中专毕业生的姓名、性别、毕业院校、专业、学历以及就业状态、就业意向等，以便结合社区大中专毕业生的就业意向，积极为他们提供相应的岗位信息、职业指导、职业介绍、政策咨询、就业培训等，帮助他们尽早实现就业。

井青社区： 举办消防培训 与知识讲座

□记者 王辉

本报讯 近日，新华区公安消防大队几名消防官兵，来到新华区青石山街道井青社区，对社区网格管理员及部分居民开展一次消防安全培训与知识讲座，旨在增强社区网格管理员及居民的消防安全意识与自救能力，预防减少冬季火灾事故的发生。

据井青社区工作人员介绍，当日下午，新华区公安消防大队消防战士来到井青社区学校一间教室，利用投影仪播放火灾案例图片，对社区6名网格管理员进行一次消防安全培训。同时，消防战士还向前来听讲的社区居民讲述冬季防火常识与安全用电注意事项，提高了网格管理员与居民的消防安全意识与应急自救能力。